

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 39/2019
PREGÃO PRESENCIAL N.º 11/2019**

Tendo em vista a identificação de informação incorreta no ANEXO II - DESCRIÇÃO DO OBJETO E ESPECIFICAÇÕES, fica-se retificado o edital, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ NA PÁG. 17

POSTOS DE TRABALHO	QTDE	DIAS E HORÁRIOS	Nº DE HORAS
POSTO 1: Portarias – 24h	02	Segunda-feira a Domingo 24 horas	24 horas/dia/posto total 720 horas/mês/posto
POSTO 2: Portaria – 12h – Com adicional de função	01	Segunda-feira a Domingo Das 06:00 às 18:00	12 horas/dia total 360 horas/mês/posto
POSTO 3: Portaria – 6h – Com adicional de função	03	Segunda-feira a Sexta-feira Das 18:00 às 00:00 Sábado 12:00 às 18:00	06 horas/dia total <u>144 horas/mês/posto</u>
POSTO 4: Portaria – 6h – Com adicional de função	01	Segunda-feira a Sábado Das 07:00 às 13:00	06 horas/dia total <u>144 horas/mês/posto</u>

LEIA-SE

POSTOS DE TRABALHO	QTDE	DIAS E HORÁRIOS	Nº DE HORAS
POSTO 1: Portarias – 24h	02	Segunda-feira a Domingo 24 horas	24 horas/dia/posto total 720 horas/mês/posto
POSTO 2: Portaria – 12h – Com adicional de função	01	Segunda-feira a Domingo Das 06:00 às 18:00	12 horas/dia total 360 horas/mês/posto
POSTO 3: Portaria – 6h – Com adicional de função	03	Segunda-feira a Sexta-feira Das 18:00 às 00:00 Sábado 12:00 às 18:00	06 horas/dia total <u>180 horas/mês/posto</u>
POSTO 4: Portaria – 6h – Com adicional de função	01	Segunda-feira a Sábado Das 07:00 às 13:00	06 horas/dia total <u>180 horas/mês/posto</u>

***Esclarecimento pelo cálculo: 06 (seis) horas diárias x 06 (seis) dias por semana x 05 (cinco) semanas por mês = 180 (cento e oitenta) horas por mês trabalhado.**

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital do Processo nº 39/2019 – Pregão Presencial nº 11/2019, e seus Anexos.

Franca/SP, 16 de julho de 2019.

Bruna Sousa Ferreira
Presidente CPL/Pregoeira